



**HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331  
E-mail: hab.fou@mku.hu

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### *Évértékelő értekezlet a Hajdú-Bihar Megyei Főügyészségen*

a Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség és a Debreceni Fellebbviteli Főügyészség 2015. március 9. napján értékelte a 2014. évi tevékenységét. Az értekezleten részt vett dr. Belovics Ervin büntetőjogi legfőbb ügyész helyettes.

Dr. Pocsai Edit főügyész beszámolójában ismertette a kriminalitást jellemző országos tendenciát, a bűncselekmények és a bűnelkövetők számának alakulását és ezt levetítve a Hajdú-Bihar megyei helyzetre, kiemelte, hogy a regisztrált elkövetők jelentős hányada a megyében fiatalok. Elemezte az ügyészi intézkedések számának és eredményességének alakulását, hangsúlyozta továbbá, hogy a megye ügyészi szerveinek váderedményessége az előző évekhez hasonlóan az országos átlagot meghaladó volt. Az ügyintézési fegyelem kapcsán beszámolójában elmondta, hogy az megelégedésre okot adó módon alakult. Valamennyi büntetőügyet sikerült a törvényes határidőben feldolgozni, és emellett kiemelt figyelmet fordított az ügyészség a bírósági eljárás egyszerűsítését célzó jogintézmények alkalmazására is.

A közjogi szakág tevékenységének értékelése során elsődlegesen azt emelte ki, hogy a szakági együttműködés rendkívül jó gyakorlata honosodott meg a megyében, amely folyamatosan fejlődik.

Ezt követően dr. Tóth Éva főügyész helyettes értékelte az irányítása alá tartozó közjogi szakág tavalyi tevékenységét. Beszámolójában rámutatott az elmúlt évekhez képest bekövetkezett jelentős módosulásokra, amelyek elsősorban jogszabályváltozásokhoz kapcsolódtak. Kiemelte e körben az új Polgári Törvénykönyv hatályba lépését, valamint a civil szervezetekre vonatkozó jogi szabályozás változását, ami jelentős többletfeladatokat rótt a szakágban tevékenykedő kollégákra. Mind az érkezési, mind az intézkedési mutatók jelentősen növekedtek 2014-ben. Volt olyan terület, ahol ugrásszerűen nőtt az ügyérkezés, ennek ellenére a tevékenységet továbbra is az időszerűség jellemezte.

Dr. Simon Ernő fellebbviteli főügyész a Debreceni Fellebbviteli Főügyészség 2014. évi tevékenységét értékelve elemezte az ügyészi intézkedések számának és eredményességének alakulását és utalt arra is, hogy melyek azok a területek, amelyekre kiemelt figyelmet kell a jövőben fordítani. A közjogi szakág tevékenységére vonatkozóan előadta, hogy a fellebbviteli főügyészségen is jelentősen növekedett az ügyérkezés a civil szervezetekkel kapcsolatos jogszabályváltozás okán, ugyanakkor összességében az eredményességi mutatók az elmúlt évihez hasonlóan alakultak a nagyobb leterheltség ellenére is.

A beszámolókat követően dr. Belovics Ervin büntetőjogi legfőbb ügyész helyettes a megye ügyészi szerveinek munkáját értékelve elmondta, hogy Hajdú-Bihar megyében kiváló szakmai munkát végeztek. Kiemelte azokat a területeket, amelyekre fokozott figyelmet kell a következő évben fordítani, iránymutatást adott a jogalkalmazási gyakorlatra vonatkozóan.

**Debrecen, 2015. március 9.**

**( Dr. Pocsai Edit )**  
**főügyész**